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Könyvajánló:

A Gondolkozz és gazdagodj! után most az önfejlesztő irodalom klasszikusának újabb könyvét tartja kezében a Tisztelt Olvasó. Az Ötvenkét lépés a gazdagsághoz ötvenkét rövid kis írás arról, mi a sikeres és boldog élet titka. Sokan írtak már erről, de kevés olyan szerzőt ismerünk, aki bölcsességben, gyakorlatiasságban és a személyes tapasztalat mélységében felülmúlná Napoleon Hillt. „Egyesek sikeresek, mások sikertelenek – miért?” — teszi fel a kérdést a szerző.

Az ötvenkét írás egy-egy válasz erre a kérdésre. Sodródva nem lehetsz sikeres! — figyelmeztet az első írás címe, majd ezeket olvashatjuk: „Nem kell jövendőmondónak vagy kártyavetőnek lenned, hogy megjósold egy ember jövőjét. Elegendő, ha felteszed neki a következő egyszerű kérdést:

Mi életed egyetlen, legfontosabb célja, és mik a terveid az elérésére?


Erre a kérdésre száz emberből kilencvennyolc valami effélét válaszol: Szeretnék jól élni és minél sikeresebb lenni! Első hallásra talán jól hangzik a válasz, de ha egy kicsit mélyebbre ásol, a ködös vágyak roskatag rétegei mögül teljes életnagyságban előtűnik a sodródó. Az az ember, akinek mindegy, merre tart, aki rendszerint nem sokra viszi az életben, s akinek a sikeres emberek által otthagyott maradékkal kell beérnie . . . ”

A könyvben olvashatunk még az önbizalomról, a humorérzék fontosságáról, a helyes szokások kialakításáról, a rugalmasságról, és még sok más fontos témáról. Ötvenkét kis írás — mindegyik az önfejlesztő irodalom egy-egy gyöngyszeme.

Az ingyenes letöltés linkje:


 








 

Napoleon Hill – Ötvenkét lépés a gazdagsághoz (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül!

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Napoleon Hill – Gondolkodj és Gazdagodj – XXI. századra PDF	Könyvajánló: Több mint 30 millió példányban kelt el világszerte. Ez a világhírű sikerkönyv, az üzleti motivációról, a saját erőből történő vagyonszerzésről szóló művek etalonja, most...


	Napoleon Hill – A nehézségek nagy haszna PDF	Könyvajánló: Minden, amire vágysz, csupán egy karnyújtásnyira van… feltéve, ha megtanulod kiaknázni a személyiségedben rejlő teremtő erőt. Mindig azok lesznek sikeresek, akiknek a személyisége is...


	Napoleon Hill – Gondolkozz és Gazdagodj! PDF	Könyvajánló: Mi az, ami lehetővé teszi, hogy az egyik ember töretlenül előrejusson, alkosson, gyarapodjék és megtalálja a boldogságát – míg a másik egy-két próbálkozás után...


	Napoleon Hill: A siker titka: pozitív lelki beállítottság PDF	Könyvajánló: A könyv 1960-ban jelent meg, és azonnal óriási sikert aratott. Azóta többször is kiadták, és ma már az önfejlesztő irodalom klasszikus műveként tartják számon....


	Napoleon Hill: Túljárni az ördög eszén PDF	Könyvajánló: „A félelem csupán egy ember alkotta ördög eszköze.” – Napoleon Hill Napoleon Hill egyike azoknak a szerzőknek, akiknek önfejlesztő könyvei a legnagyobb példányszámban keltek...


	365 nap Napoleon Hill gondolataival PDF	Könyvajánló: Mark Twain már rég megmondta, hogy a rossz szokások nem olyasmik, amiket csak úgy ki lehet hajítani az ablakon – lépcsőn kell letessékelni őket...


	Edwin C.Steinbrecher: Kapcsolatba lépés Belső Vezetőinkkel Djvu	Könyvajánló: Napjaink spirituális beavatottjának már nincs szüksége más korok és idők szigorú, merev dogmáira és elavult hagyományaira. Bárhol is tartózkodik – szabadon felfedezheti, kipróbálhatja és...


	Dr. Jozeph Murphy: Tedd magad gazdaggá! PDF	Könyvajánló: A könyv tartalmából: A világ legnagyobb titka Nem szolgája, hanem ura vagy gondolataidnak Miként fedezte fel elméje gazdagságát? A gyarapodás törvényének alkalmazása Barátkozz össze...
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